Y=Z7IURT7EI -l

LCMR200

g@oRy b
GX

YZ7IUNTEY 2=l

LCM100

Z2ASORY bk
YK-X

gwotyr Ju-7emotyr ] sEORy~
Robonity § PHASER | FLIP-X

v s

/1IN

o
=
—_—
2
Z
<
o
-—

O
i
At
T
W
N
A
AJ
2
I~
X

INBUEEOR Y b
TRANSERVO

BEXORY & EvI&TUAR oU—= arvkO—3 BiEBHR
XY-X YP-X CLEAN [|CONTROLLER||INFORMATION
L
2z (o)
>
L ]
= 2
< g
(@] o
c [



TRANSERVO {T{E—E3R
- y—fg BARIREE (kg) *2 t=%:d Z2hO—-%9 3

12 2 1 600
ey W49 x H59 6 4 2 300 50~ 400 P338-P339
2 6 4 100
SSY147 3 20 4 - 1000
(RS54 5547) oot W55 x H56 12 6 1 600 50~800 P340- P341
ARL—KEFI/ 6 10 2 300
HAR—ZAETIL 20 6 - 1000
¥ 600 (K
SRS | W55 x H56 12 8 2 500 () 50~800 P342-P343
6 12 4 300 (KF)
250 (EE)
20 36 4 1200
@ 3%2?7) SGO7 W65 x H64 12 43 12 800 50~800 P314
6 46 20 350
SR03-S 12 10 4 500
sggg—;ﬁ&) W48 x H56.5 6 20 s 250 50~200 P345 - P341
SR517 coa 12 25 5 500
(B K517 18%) SROTRL) W48 x H58 6 40 12 250 50~300 P350- P351
ZRL—REFIL/ 2 45 25 80
BAR=ZETI 12 50 10 300
SROSRD) W56.4 x H71 6 55 20 150 50~300 P354-P355
2 60 30 50
SRD03-S 12 10 35 500 N
SR W105 x H56.5 . o = o 50~200 P348-P349
Oy 317 SR04 12 2 ‘ 500
A G G A iy W135 x H58 6 40 11 250 50~300 P352-P353
Peckl L) 2 45 24 80
AbL=lra i) 2 50 85 300
BAR—ZEFI -
= 7 Spe s WI157 x H71 6 55 185 150 50~300 P356 - P357
2 60 285 50
STHY17 STHO4-S W45 x H46 5 6 2 200 N i
(RS54 KF—TN517) STHO4RML) ™ W73 x H51 10 2 1 400 50~100 P358 - P359
ZRL—REFIL/ STHO6 W61 x H65 8 9 2 150
HRR—ZETI STHO6-R(M) W106 x H70 6 2 400 S0~=1=0 P360-P.361
Hba IEIE Hw Ex#ﬂ HW 5 —
> RF0O2-N 2 (& 310REO2-N) )
zE RF 51 RF02-S 49 i A .1|~;|,7 o 32 o 16 280 SORFo2.8) | PaB2-P36S
=2 19 —Bi— RFO3-N 3 (k) N B 08 0.4 420 320(RF03 N)
=k a2 RF03-S 62 (A [ TEBNLT 12 06 280 360(RF03-5) | Fa66-F369
(@3 =~ RFO4-N 68 (=) N: iR % 6.6 33 420 320(RF04-N) P370-P373
RF04-S 78 (i) HERLD 10 5 280 360(RF04-S) : :
. - Yy—K RAAHEE (ko) *2 BERE ZkO—% e
W Can (mm) (mm/sec) 2 (mm) o
- BD04 W40 x H40 48 1 - 1100 300~ 1000 P314
(AIESAF) BDO5 W58 x H48 48 5 = 1400 300~ 2000 P315
BDO7 W70 x H60 48 14 - 1500 300~2000 P.376
1. A ZIBB L ZOREMER AN T, CERLEDEESR
K2 OBIREICIUMEEENZT L F T35 L IIZHWEOHMR— 22 TSRS, NeonT e mmEmE
X3 MERBDZ -0 Rl kU RBRENEILLET. 5L SEMEOFEN— % T EANSEAVOL—Y— 7= 1 7LI0R et TS~ 40C
SRzEEL, FE+HERL MR EOIBFEEHTO  [STHRFBDS A 7] 5~40C
%4, STHO4-R (L )lZ50stCOH T L — FHEHBTEE L Ao FrER<EEL, ’
K =1
B SR/SRD/STHZ 1 7 RE—OIEER
SR03 SRDO03
J—F12 J—F6 J—F12
BT (kq)|EE (mm/sec)| %  FI#R (kq) &R (mm/sec)| % A (kq)|ERE (mm/sec)| % AT (kg)|i
10 450 90 — 20 25 90 10 450 90_ — 20 0
500 |00 _ 15 237.5 95 5 500|100 15 5
10 250 __[100 10 0
J—F12 J—F6 [ = ) J—F12
FI (kg) R (mm/sec)| % AT (kg) #E (mm/sec)| % AT (kg) EE (mm/sec)| % AT (I %
4 300 60 8 50 60 35 300 60 _ 7.5 0
2 432 6 5 200 80 1.5 432 86 45 0
1 500 100 250 1100 0.5 500 100 __ 1.5 0
SR04 SRD04
J—F12 T—F6 J—F2 J—F12 T—F6 J—F2
AT (kq)|EE (mm/sec)| % AT (kg) | RE (mm/sec)| % Al k) ATk (kg) | EE (mm/sec)| % AT (kg)[RE (mm/sec)| % ATk (kg) | EE (mm/sec)| %
25 320 64 _ 40 00 0 _ 45 100 25 320 64 40 200 80 _ 45 80 [100
20 363 72— 30 25 0 20 363 72— 30 225 90
15 407 81 20 50 100 15 407 81 20 250 100
5 500 100 5 500 100
J—F12 T—F6 J—F2 =8 J—F12 T—F6 J—F2
FIH (kq) | EE (mm/sec)| %  FI# (kq) #E (mm/sec)| %  FI#MR (kg) iR (mm/sec)| % FIH (kg) | EE (mm/sec)| %  FI# (kg) iEE (mm/sec)| %  FIH# (kg) iRE (mm/sec)| %
5 200 20— 12 25 50 _ 25 60 75 4 200 40" ~_1 120 48~ 24 60 75
2 350 70 5 200 80 5 80 [100 3 250 50 4 200 80 _ 14 70 87
1 500 [100 2 250 1100 05 500 [100 250 1100 1 80 [100
SRO5 SRDO05
J—F12 J—F6 U—F2 J—F12 J—F6 J—F2
FIH (kg) | BE (mm/sec)| %  FI# (kg) iR (mm/sec)| %  FI#M (kg) i®E (mm/sec)| % FI# (kg) |BE (mm/sec)| %  FI# (kg)|&E (mm/sec)| %  FI#lk (kg)|RE (mm/sec)
50 68 56 _ 55 135 90 _ 60 50 [100 50 68 56 _ 55 135 90 _ 60 50 [100
40 98 66 __40 150 100 40 98 66 _ 40 150 700
30 249 83 30 49 83
20 300 [100 20 300 [100
(=5 J—F12 —F6 J—F2 (=@ J—F12 J—F6 J—F2
AT (kq) EE rnrn/sec) % _ ATk (ka) EE mm/sec)| %  EI#R (kg)|[ERE (mm/sec)| % FI#8 (ko) [RE (mm/sec)| % A (kg)[RE (mm/sec)| % P (kg)[RE (mm/sec)| %
10 23— 20 32— 30 30 50 8.5 90 30 185 48 32 285 30 60
5 Tos 56 15 75 50 5 50 [100 5.5 138 46 85 102 68 5 50 [100
1 300 ___[100 2 150 1100 0.5 300 100 __ 05 150 1100
STHO04 STHO06
J—F 10 J—F5 J—F 16 J—F8
AT (kg)|EEE (mm/sec)| % AT (kg)|RE (mm/sec)| % ATk (kg) R (mm/sec)| %  ET# (kg)|[RE (mm/sec)| 9
4 400 00 6 00 00 6 400 00 9 150 00
2 400 00 3 00 00 3 400 00 5 150 00
1 400 00 1 00 00 1 400 00 1 150 00
(&5 ] J—F 10 K5 [ =5 ] J—F 16 J—F8
AT (kq)|#E (mm/sec)| %  FTH#R (kg) mm/sec)| % AT (kq)|EEE (mm/sec)| % AT (kg) &R (mm/sec)| %
1 220 62 2 50 75 2 200 0 4 00 66
0.75 220 62 1 50 75 15 200 0 3 00 66
03 350 100 _ 05 00___1100 1 250 [100 2 40 93
1 50 100




b 374: w7 L

PeNE#OKRY P TRANSERVO U —ZMiEXERKIE. XABHEAL bO-SEREDLHITTRELET,
()

® X » SS05 . eIdrbhO—5 b TS-S2

- )—F D> 6mm SHYZ D Es - AHAER D NPN

- EFN > ZXPL—F - Z2bO—% >600MmM

- TL—% > BY - —JIE D 1m

- FERE D EE
o ENER

AV O—S0#MIE. 1Y PO—SR—ITIERA S0,
SSOS-OGSB-NN-600-1K - SZNP 'rs/-sz> Z . TS-SH/P ?TS-EDP \
A FES Jv hO—SE4

SS 947/SG 147 (RZ15547)

-]

5504 2[2mm S[ARL—REFIL IN[7L—*mL | [N[E£Rs |[N[E#gIUZ |

SS05 06 6mm R[E2AX—REFL(E—5ERMAD) |Bl7L—*F6&] [Z|RE—%@ |[C|7U—>5UzZ] 3K |3m
SSO5H 12 | 12mm L |[EANR—ZEFIL(E—F EfF) 5K |5m
SGO7 20| 20mm 10K| 70m

SR 947 (I:l“/ R&517)

SR03 2]2mm S[ARL—FETIL IN[Z7L—%*#L ] \N\fﬁ—‘;@}?a IN[ZL—F7L

SRDO3 oe 6mm R[E2R—2EFL(E—4ERMAF) |B[7L—*6=] [Z|RE—%8 \H T—h i E 3K 3m
SR04 12 |12mm L |BEAR—ZETFIV(E—F KB F) V|75 IftE 5K |5m
SRD04 U | EAR—ZREFI(E—F LR F) 10K| 10m
SR05

SRDO5

STH 9‘(7 (274 RF=TILF17)

==
.- - I_l = &
= = &
m mmm m Ze
STHO4 5]5mm ZRL—RETIL IN[7L—*%U | [N[E£RE |[N[ZL—rEL | = ;Dt
\ STHO6 \ 08 8mm R BAR—ZEFI(E—FEBMH) |[B]7L—*f=]| [Z|[RE—@ |H|[ZL—rHE | 3m 5;
10 | 10mm L |EAR—REFIL(E—FEBRK ) 5K 5m
16 | 16mm 10K| 10m

RF %147 (I:I FU—54T7/RETHER. O—FU— 947/12/*7 1i1§)

m—mm
1K | Tm

RFO2 [N [Z=UTH IR (HREE) [N s INEES [R]& [N]ccw |

RF02-S s [ty y—f(USy FLRER) || H | @Rl IIH[@rLo L= \\zmw | [3K [3m
RFO3 5K [5m
RF03-S 10K/ 10m
RFO4

RF04-S

BD #4147 (RILk514T)

e O T =N

BDO4 [48]48mm _ [N[JL—#*mL ]| [N[EER&R | 1K [1m
BDO5 3K |3m
BDO7 5K |5m

10K| 10m

B OyRE547 BUITATL—b
SRO3/SRDO3 Bx W) f$17A 7L — b SR04/SRD04 ) 1A 7L — b SRO5/SRDO5 Bx ) {1y 7L —

- - L . & . -~ . L -~
Sl L = i
Caccd — .

7— b GKEEIA) 75T (EERIA) 7— b OKEETA) 75V (EBEERTA) 7— b GKEETA) 75 (BERMMA)
9147 ETES 9147 ETE 917 BT
J—hQ®/EYN KCU-M223F-00 T—h B/ YN KCV-M223F-00 T— B/ YN KCW-M223F-00
7505 (11%) KCU-M224F-00 7505 (110) KCV-M224F-00 7502 (110) KCW-M224F-00

X 7— MIEMIAF Y b 12 BREESNET, X 7— MIIREUIAF Y b 8 BRI nET,
B OV RYA T BARN—ZEFIVEER%R/ XV WOy 547 EiTHEHIERDOEHFMIREHE]
A=V DICTY) 2 & #E T K. SR03-UB.SRDO3-UB (E—% LEUTIF/ TL—F(FE) SR A TDEMER—JICH > T\ DETEMIERDEMIFEIREF T,
DIBEIE. EHOMN ST ZHVEFRLT S,
W 2BRR%TR / XU (BiHR) S e SR04-02SB. EE M. 25kgifi%
(120) (29) SRS S ieat 500 km —> HEISRE : H135F
3 R e SRD03-UB (7 BERE | 100mmEERE RERE 161 (F1—7 1 : 20%)
— e 168579 / A
RS | KCU-M3861-00

[EEII=E 240H / &
¥ OV MASOT7IEEERIFEIVRETIERLEE 0.

X —MREVETHERD Y ) AV TERTEE Y,
Sei / XIS, #EBEODEIDICT D DIR—ZIHREIMEEIC
LEAIDIENTEEY,

BlxId. SRO4BLV SROSDEZINR—2F A TF. £—%

LICEFTRRETER Y 5 CHRIEANBICE D 2H. D
ORY bESEDBBRICEOTI Y 2D LICS MBS
nNHIET,

337



2514554T P g

N
—m -EREEE | s2:1s-520 NP:NPN
12:12mm | [S: FL—FEFIV # 50 ~ 400 1K:1m IPN:PNP
06 : 6mm R:EZR—ZEFI B:IL—*& | Z:RE—%MA] C:ZU—2FUZ] |[(50mmEYF)| BK:3m ICC:CC-Link
02:2mm (E—5EmRTT) 5K : 5m IDN: DeviceNet™
L:&2R—ZEFI 10K:10m [EP:EtherNet/P™ |
(E—FEBHS) PT:PROFINET |
IGW : /OR—R &L *4
1 BABOESHENSEET HIBEIIVI VU TP LY ABOBRENVECT HMEIv =17 E TSRS, SH | |_| |
2. ORY Mr—JIWSTE#T — 7L T,
8. DINL—JUIZ DI TIEP.600% TS8R 12 0, Fm | awn B
X4 T— U T HEEEEATDBEISRRL T ZS N, SH:TS-8H INP:NPN B:EW (77 V1)
IPN: PNP N:BLL 2V HE)
ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
= : 1P™
£—5— 207V TE—% P iEthemeliP |
SR 20480 /%)L 2 /Bl [GW: OR—FaLxe
BYELIERDEE™ +0.02 mm L SD 1
ERE R—=ILRT$8
E—SBAILY 027N-m m qu
R=IEIU—F 12 mm 6 mm 2 mm SD:TS-SD 1:1m
RaEE 600 mm/sec|300 mm/sec | 100 mm/sec
Bxam | KRFEERE| 2k 4 kg 6 kg A
HE |sEEAB| 1k 2kg 4kg
BASRND 45N 90N 150 N B 2
Z2bkO—2 50 mm ~ 400 mm (50 mmE"w F) B c A c A
25 K FERE 2 +O—2+216 mm JKE AR @m:mm)  EREERFHERR  @oom  BEERER @oom (811N -m)
EEERR 2 bO—2+261 mm A = 5 A = = A S MY P MR
FEBIER AN W49 mm X H59 mm
p——ry— BE1m/47o3:3m 5m fom 7| 1kg| 807| 218| 292 Y| 1kg| 274 204 776 Y| 0.5kg| 407| 408 16 19 17
o7 4 - . ’ ) K K N
X1 PR COB LR B RDEE, 12| 2kg| 667| 107| 152 12| 2kg| 133| 93| 611 12| 1kg| 204/ 204
,| 2kg| 687 116] 169 | 2kg| 149) 102| 656 Y| 1kg| 223 223
L[ skg| 556| 76| 112 L| 3kg| 92| 62| 516 & 2kg| 107| 107
6 6
@D =5 4kg| 567| 56/ 84 4kg| 63| 43| 507 Y| 2kg| 118] 118 I bO-5 EESE
= v akg| 869] 61] 92 9| akg 72| 48] 820 5| akg] 53] 53 TS-S2 RAVPRL=2/
N 2 5| eko| 863] 40 60 5| ekg| 39 29| 789 TS-SH JE-PAvYE
2| kgl 8 2| 6kg TS-SD IV

¥ 734 R#&10,000kmBEEDR 54 5 LAY — LU MXE DS TOERMTY (FHivat
HIFOZ FO—2(3400mm)

SS04 R +hL—HFETFIV

#200(7 =TIV EZ) 161+ 2 E—5RIESE BW2O—2 (55:E—5fIR=03)
30.5 (161K E—5BIRSH) ‘ 2 63H7 R6 55+ 2RT—ARAR
13 s—JIVEEAEz) 1294 1631) 2. e

2l a-maxo7 RES B+1621)
E{ %\ " ﬁ\é\\ (XX i @
j%§;/ ) H == i -3

174+ 1(TL—F(3E)6z1) g

£
#

n

|25 206%2(7L—HI5)E—SfIESE
(206 7L —F A= RE—SEIESE)

8 20.5
40.5

0.0

33

(VA%2/V

s
Hi

e Ll I
/ ~ i AT o ==l
2 | [Ei Qg
”\: <
[15] L pr
49 L+45(7L—F11%)

182.5(7L—+{4%)

1375 A0
S0 BNS08EI
i T
I H ® A ¢ % % —¢=lo
!
: =]
+0012)3 2
1625 9aH7(M2)R6 L
20757 —%3%) P
S
<

HWZ FO—2] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 il BlnSDANR kv U & BEILIETT.
E2. =T INERHEL S B NE S A EHEE & Y 100mmBART

L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 AR ok L
A 2 | 3| 4 |5 |6 | 7 | 8| 9 = ‘1'77JI/0)EE>-1/J\HW¥§LJRSO'CT§

4, TL—FRUOEETT IL—F =R TL—F 5 LORES
B 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 * Zo.zgéﬁmin s
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400

BE(kg™ | 15[ 16 |17 | 18|20 |21 |22 |23

338 TS-S2> 592 | TS-SH»> 592 [ TS-SD > 602 |




SS04

j—
=
=>
Z
w
=
<
(=]

SS04 HZR—ZEFI CGH d»

1285 (FL—*+{4%) g
G
885 h
o — | L\A §
] o 0 o L - [ I4ﬁ
o RN
= hl [\ o0 % I J &
o
= d T B T 1
T T o
H <
y -5 H M = ‘\  —— ) m
d 501 (1) SR AMAX07 RS 23+1 (1)
(88.5) (8212 T-5BESE) (55: E— S RIRERHE)
SS04-LEFHE (82: RE— 5 IEsE) BHAO—2 5552 RE— SRR
(31 58 421;
32 —
- ) B
] e P N 9
o E 1 - kY ?g,
rel F i A
| || "
101 Dﬂ T—J7IVEEMIE(E2) -
‘ 110 ‘ #245(5 TV ES) L
585 AX50
50 B-M5x0.8 F&12
=
+ @ % % % %
¢4H7+8'012 e 5 5 .
o N I o
38 C
el
Py
&HZ hO—%| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 211.Fﬁmziwg%,ﬁg/\“Lf:ctifﬂzgff&t [—— o
2. r— ZEFHIENSE LS AN MR TR g
L 187 | 237 | 287 | 337 | 387 | 437 | 487 | 537 0 /(e pal B 25\ 0 AERESUEMMIR TR So
A 2 3 4 5 6 7 8 9 SE3. ;fj)lzﬂ)ﬁd\gtf$§bl330??% S =
F4. TL—FBLNDEETY . JL—FHFEFTL—FLRLOEEL
B 3 4 5 6 7 8 9 10 z2 O.2kg§<$gui?n 9.7 FFE 7 L0&E )
C 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 ’*5. NI MAN—IEAFEHTI . E—FEIITBEADEBET O/
s \— Bl
BEGke)™ | 1.2 | 14 | 15| 16 | 1.7 | 1.8 | 1.9 | 2.1 BB TERINES A

TS-S2> 592 [ TS-SH> 592 TS-SD > 602 | 339




ASA9947

SS05-S

‘

TS - PR = = | T W

20:20mm | |S: RFL—PETIV 50~ 800 1K:1m IPN:PNP

12:12mm | R:@ZANX—ZEFI (50mmEYF)| [3K:3m ICC:CC-Link

06 : 6mm (E—r &) PK:5m | IDN : DeviceNet™

L:&ZR—ZEFI 10K:10m [EP : EtherNet/IP™
(E—5EmAHF) IPT:PROFINET
IGW : I/OR—F#&L*

%1, —R12mm, 6mmDIBEDH, T L —HJEEBIRTEET,

X2 BABDOERUBNOEETDIBERYI V)T 7LV ABOBRENVECTT HMIIV 17N EITSRIEE 0,

X3.ORY Mr—TJI3MEHRT—TILTT,
¥4. DINL—)UICDINTIZP.600%Z TSR 2SN,
X5 7= MU T A HEEZ MY DIBEISEBRL TSN,

SH
SH:TS-SH

IR -
INP:NPN B: AW (77 Vi)
PN:PNP N:BLAOUHER

ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™

T—5— PORF v TE=% e
B 20480 /\ LR /s e e
BYELEROEE™ +0.02 mm
ERE R—LxT ¢12 L SD 1
E—SBARLD 0.27N-m
R=WxIU—F 20mm | 12mm | 6mm me Fm-
BEEE" 1000 mm/sec|600 mm/sec|300 mm/sec SD:TS-SD 1:1m
BATH[KEERME|  4kg 6 kg 10 kg
BHE EEERR - 1kg 2 kg
BARMH 27N 45N 90 N A
Z2bkO0-2 50 mm ~ 800 mm (50 mmEw F)
25 IKFEERIF 2 bO—2+230 mm
EEERE Z hA—2+270 mm ¢ A B c
:mgma‘%xme W55 n;m X H56 mm B c A
T—TIE TEAm/A7>3:3m,5m 10
7—INEm) B2 Im/A72323mIm 0N oppmp T ————_——— o
X1, BIRY CORYE LB RDIBE, ~ T8 [ ¢ AT B [ c re ™ VP VR
%2, 2 NO—2h600mm%EBx 285, BEAEICE O TIE  — . .
R SOERA e T 2IgaNBY T T (BlEE), 7| 2ko| 413 139] 218 Y[ 2k 192 123 372 7| 0.5kg| 578] 579 25 33 30
ZORIIRE FHORIC TS REREEERELTER J| 4kg| 334] 67] 120 4| 4aka] 92| 51| 265 {| 1kg| 286 286
BETIRABEL TS, | ako| 347 72 139 Y| akg| 109 57| 300 | 1kg| 312 312
1| 6kg| 335 47| 95 | ekg| 63| 31| 263 &| 2kg| 148 148
| 4kg| 503] 78] 165 | 4kg| 134] 63] 496 = —
@D = =000 Ll 8kg| 332] 37| 79 | eka| 76 35 377 SNBSS )
&= S "qokg| 344| 29| 62 ©| skg| 47| 22| 355 %ga ?;éj ';']";:’If/
X X A4 FEH10,000kmBED2 515 LEEY 5 —& UBRELETOERTT (EHET 1o LR3I
HBRFOX ~O—213600mm) o 155D W25
SS05 R bhL—FETIV
) #2007 =7V EZX) 178+ 2 E— YRR BW2NO—2 (52E—5RIR=H)
305 (178 RE—7AIRSH) 2-04H7 36 52+ 2 RE—FRIRERE
13 ’7—7\»131;&@55(;;2) 140£1(21) l34 WS 14£1621)
o i E{ ﬁ /%_ﬁ — — F =7 g
3 \A
1A 1)) )
[=1 e : FH
;@% @Q/ == =+ =
180£1 (FL—FfF&)(21) S
125 218+2(JL—*(E)E—SRIRAR i
218 TL—*HERE-SRRE 70 Sis 50
= 34
‘ > -~ 2 & T
‘ 1 > AT v
5 ‘ {
o / ] L 0s.
| | ”_\ )|
g:é | — . T {‘é
24 L “
55 L+40(7L—F{4%)
141.5(7L—F13%)
1015 AX50
50 B-M6x1£S8
1 %\
|-o—e &0 ° o o —=lo— |l
4H7+A012 FE6 2 N3
12655 LRI c R
166.5(7 L —F{3&) 3
So
<
— E1L MR SDADZ M Y/INICEDEEMNETY,
BWA FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 i BPHASMAALL Y M-S SELMRCT.
L 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 ~ 1j100mmMMTER/ > FEITEE LT
A 84|56 [7 89 [10[11[12[18[14[ 15 [ 16 [ 17 [ 18  Fsbe = ocs
B 4 5|6 | 7 | 89 [10[11 [ 12131415 16 | 17 | 18 | 19 G4 2. Kt omtes ob arisny
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500  L—*HBLOHELU0KGELBYIET,
HE (ko)™ 2123|2527 |28|30]32|34[36|38[40 42| 44 | 46 | 48 | 50 =5 ph-Zncoommers s srm
2 k-2 1)—F20 1000 933 | 833 | 733 | 633 DET (BREE).
- [T ZOBIIEEDRICTY &S
BEEEY ,J F12 600 560 | 500 | 440 380 0954 ECERETI28EE LT,
(mm/ssc) | J—F6 300 280 | 250 | 220 | 190
EERE - 93% | 83% | 73% | 63%

340 TS-S2> 592 [ TS-SH> 592 | TS-SD > 602 |




SS05 HANR—XETIV

= 1285 (FL—Ff3%) =
® ﬁ = ﬁ o8s g
° Ll — 3
E’ o 4 (o — {X‘ &
= z -—7 P ESY
) Lolo8s
— Ni-s | s
va 3
‘ == =
(88.5) g ‘ ‘ o A
SS05-LitiE - =
= s65:1(21) | 34 ;_“21’(:}7 ol 1421 (31)
9452 -5 BEH]| : (52: E—5EIEAR)
(94.5: RE—SRIRRH) B#ara-2 5242 RE-VHIRM
(1) 70 30
2 ‘H _ = 34
g . —» !m e - 9
s} z g |—r | c)
1 A E | R i
] N ¢ ®
S X —
] 104 .24 T—JIVER () 5
113 ‘ #245(7 =TI EE) L
68 AX50
50 B-M6x1.0 R&12
= T
O C) ¢ ¢ ¢ ¢ 2
9417 '3 %6 =
U
1 2 g
42 c -
BWZ ~O—2 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 ! MHHSMXNZ /N SSEILMETT,
L 196.5/246.5296.5/346.5(396.5/446.5|496.5546.5/596.5|646.5/696.5/746.5 796.5 | 846.5 | 896.5 | 946.5 > o 7 MEBENEL OGS AHEESY
A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 14 15 16 17 33 57— JILOS/ N ELFEERIZRI0T T,
B 3[4 [ 56 |7 |8 9 [10[11 1213 14 156 | 16 | 17 | 18 =4 JL—FalomEcs,
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 [ ¥HSETL-HELORELI02%0E
HE (ko)™ 16 |18 |20 |22 |24 |26 | 28|30 3234|3638 40 | 41 | 43 | 45 335 2 O h600mmaBase S BEEH
1J—F20 1000 933 | 833 | 733 | 633 Lo CTHR— LA IORENRET HBEN DY
Z+kO—23) )y—K12 600 560 | 500 | 440 | 380 T (BIREE), ZDFIIERDRITR T BSH
BEEE™ | g EEERELCTOISLLTREE FIF2HE
(mm/sec) D= F6 300 280 | 250 | 220 | 190 i =igEn
PEREERTE — 93% | 83% | 73% | 63% 6. ~IL N A/N—REEIHHTY , E—SEUIITS

BIDEBZITO/BE NN—IIRIHFE XA

TS-S2> 592 | TS-SH> 592 TS-SD > 602 | 341




2515947 &

SS05H-S

2
SSO5H- : I F os2 [ ]

mm Attif
-ERElEE) | s2:Ts-so+ :

—m
20:20mm | [S: AFL—FEFIL E 50~ 800 1K: 1m ;
12:12mm | R:&EXR—ZEFI| B: 71/ *f‘lf—f | ZRE—SM C:ZU="FYZ] [(50mmEYF)| [3K:3m CC:CC-Link
06 :6mm (E—5 A 5K 5m DN : DeviceNet™
L &RR—2EFI 10K:10m [EP: EtherNet/P™ |
(E— =BT [PT:PROFINET __|
GW :/OR—FA&L*
)= R12mm. 6mmDIGEDH, T L —FHEEBIRTEET,
><2 BABORAUBNSEEIBIZARYI V) T7 LY AROBRENVECTHMIVI1T7ILETSR S, [ SH | |_| |
3. ORY M —TIVSTRE#RT—TILTT,
%4 DINL—ILIZ DL\ CIIP.600% TS 2 S 1, mm [ Aen D
X5, T— b T A HEEEBR T DBEISBRL TS0, SH: TS-SH NP :NPN B: B (77 V)
PN:PNP N:BL A5 HE)
CC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
T—5— DRFT I TT—% [EP:EtherNetlP™ |
B 20480 /X)L 2 /Elk WO R
BUEBLABROEE +0.02 mm
AR

R 23 12 L
E=r7 TN 047 N-m SD

K= JU—F 20 mm 12 mm 6 mm
& 1000 mm/sec|600 mm/sec |300 mm/sec ﬁ&m me!

500 mm/sec|250 mm/sec

6 kg 8 kg 12 kg
- 2 kg 4 kg
36N 60 N 120N A
50 mm ~ 800 mm (50 mmEw F)
2 bO—=2+286 mm B c
2 FO—%+306 mm B c A ¢ o
‘ W55 mm X H56 mm
7=7VE BE:im/A7>323m5m10m Kepmmp @tom  SERMERHR oo SEEHE  ®0om @ttN-m
X1, FiRY TORYE LTBROKEE, ATBTC A | BJC AN MY MP MR
%2. 2 MO - oh600mm & B2 DB BEAEICE OTIE [ 2kg| 599 225 291 | 2kg| 262| 203] 554 7| 1kg| 458] 450 — o, a8 2
R IDRRNFET DIBEN DI ST (BREE). || akg| 366] 109 148 | 4kg| 118] 88| 309 1| 2kg| 224 224
ZOBINE FAOXITT BREEEARELTE N 6xgl 352 71| 104 2| 6ka| 71| 49| 262 Y| 2ka| 244 245
EzTUREEEL TS, o] akg| 500 118] 179 | 4kg| 146| 96| 449 &| akg 113[ 113
k| ekg| 399] 79| 118 K| ekg| 85 55 334
2 "8ka| 403] 56| 88 ‘2| B8ko| 55| 34| 305 - —
GED £ samls @D == | 6kg|l 573] 83| 136 6kg| 101] 62| 519 arro-3 BN
. — V| skg| 480 61| 100 ‘7| 8kg| 64| 39 413 TS-52 RAVREL—2/
5[ 10ka[ 442] 47| 78 k[ i0ka| 43| 26| 355 TS-SH YE=pIvUK
12kg| 465] 39| 64 | 12kg| 28] 17| 338 TS-SD JNIVRF

¥ 14 RF®10,000kmBED 24 5 LBtV 5 — K UIREE L F TOIER T (Honst
BEFOZ ~O—213600mm) o

SS05H X kL —hETFI

#2007 —JIVE) 2235+ 2 E—SESE BHZ2O-2 (62.5:E—5HIRS=E)
31035 o (223 5 E—SREA 2-04H7 6 625 2RE SRR
"7_7)\/‘13]&@%(‘&2) 175.5£1(%1) ‘ 43 ‘ 4-M5x0.8 FZ10 14.5+1621)
2 7 \ 7 [ &
A )
m " (Y 9
] = | [ ¢ &
. 195541 (FL—+{1&)z1) 8
24352 2(TL—+FE)E— AR b
(2435 L —FAERT—IAESE) %0 B! 52
53 D - & S
| > —f-
; 1 : - — i 1 4‘4 N
2 L I R
[¥a] | II.\ |
L7 | I TP:E,
2 L S
55 L+20(TL—F{3%)
161.5(TL—F{3%)
141.5 AX50
50, B-M6x1ReE8
j T T
P [—o—ed———0 o o o-—¢lo——||
I 4H7 +0.012 B b
166.5 AR 2L %
1865(7L—*f3%) =R
+<l'
MR FO—2 50 100 150 [ 200 [250 [ 300 [ 350 [ 400 | 450 [ 500 [ 550 [ 600 [ 650 [ 700 [ 750 [ 800 k. fliih o072 v/ Nizd: BfE L1
L 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 | 1036 | 1086 .
2. Uiz DS
A 31 45 61 7 [ 819 [10] 11121314 15 | 16 | 17 | 18 0 T, cnmmionl o sukm
B 415 6|7 [ 8] 9 [fo| 11|12 13 14|16 16 | 17 | 18 | 1o c<ean. = .
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 i3 7—7LOEAEIFHEER0TY .
E4. —F73 8TT, JL—Ff
BE (kg™ 2412628303234 36]38]40 4244 45 47 [ 49 [ 51 [ 63 15 i nansomon s
1)—F20 1000 933 | 833 [ 733 | 638 ;ta;gs oz ses o
1J— K12 (7l S, mmz B A
% so0 [0 | si0 |0 50 4L, e nn
BEEET Jas fﬂjJijﬁ"Eﬁ) -
(mm/sec) Y= F6(kF) 300 | 280 | 250 | 220 | 190 ZOBIIERORICOTI BEREEERE
mm/sec = F6(=E) 250 220 190 utjmﬁiAi’CEE?&Tﬁééﬂﬁ%’éb
EEET - [93% | 83% | 73% | 63% < -°v

342 TS-S2> 592 [ TS-SH> 592 | TS-SD > 602 |




SS05H #HAXR—RETFTI

1285 (FL—*{4%) =
e o e =
® 88.5 <
© e
5 | PAE= L jS==="I"mni
= - )
- ! /S
— N&—s = 1 2 o ,
e ﬁ = ———
o |! I ‘ B
(88.5) [® | N
- — —
SSOSH-LiH 5241 (21 5 4—M5x|_(|).8§§10 1451 Gx1)
100£2: TS EIEER| 294H7 A26 (62.5: E— 5 HIEF)
31) (100:&%—571%,;:\53% BHAN—Y 625&:&%—%%@,,5,&%
53 = 34
:5*:] ] ,ﬁ”ﬁ”j\c ‘L_l
= 4] ] @ PSS
N "%
S X —
g X
r—J\VBEEE(T2) 3
(15 9205(7— TV EE) L
68 AX50
50 B-M6X1.0 RE12
— 3
T @ ¢ ¢ ¢ ¢ $
= — > 2] [se
42 C <
&M rO-2 50 1100 [ 150 [ 200 [ 250 [ 300 [ 350 [ 400 [ 450 | 500 [ 550 [ 600 [ 650 [ 700 [ 750 [ 800 1 PH#h o0 it/ f-sop Mﬁg%
/IK 2122.5265.5315.536§.541§.54672.5 515.5565.5611%56?21.5 71122.5 761323.5 811%5 8615%.5 911%.5 9227.5 ’ i;@mmumﬁ,\jm%@g o
B 3 [ 4[5 6 [ 7 [ 89 [10[ 11121314 156 [ 16 | 17 | 18 23 73;‘;?4\%% 2IIRI0TT
_c 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 *" S _LfGE37L—+kLonssy
5 (ka) 17[19721725[25127/28/30[32134[36138]40 42144 146  Ooesivss.
J—F20 1000 933 | 833 | 733 | 633 * [600mmZ % DL BfEY
2 hO—R = F120kD) 600 560 | 500 | 440 [ 380 ia5hia s s e, SRR
BmgEt J—[12(EH) 500 440 | 380 RgEmgREaacL T 050
p— $Ed s
(mm/sec) 2 Ije(aki_g) 300 [280 [ 250 | 220 [ 190 ¢ 035 a2y fines s smp
)— K6 (BE) 250 220 | 190 FEBOEEA T SIigE. A/ — RS
EERE — [93% [ 83% | 73% | 63% EFth.

TS-S2»> 592 [ TS-SH»> 592 TS-SD > 602 | 343




344

ASATILT

SGO07 - |

- SH

Oty hasfE Fﬁﬁi m_ m
20:20mm | [S: RAPL—PETIV N: TL—F%L

B:7L—

6 6mm

X1 BABODRRMUENOERY BRI V)T 7L 28
2.0ORY Mr—T JUSTEMT— 7T,
X3 7= MU T A HEEZBR T DHBEICERL TS,

Tl EPEE e - m Fﬁmﬁm——
N : B R st Fﬁduz 50 ~800 1K:1m [SH:TS-SH INP : NPN B:EY (7 7Y Hi%)
SiiE ] Dimtosml oy (5omme v %) PN:PNP INT&L (f 5 Ut
ICC:CC-Link

DBRENDECTT FHBIV 17N E TSRS,

3K 3m
10K 10m

DN : DeviceNet™

[EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET
GW:l/OR—F&L*

FE=S= 56027 v TE=% A
SEREE 20480 7NV X /[ElEx
18R L EROIEE* +0.02 mm B
E A Rl $12 5 c A c
n—:gé*‘)')—l‘ 20 mm 12 mm 6 mm c A
=3 #2 %3 12
:;'ﬂlﬂ KFEERE OOén%sec 800 r:r;r:w(gsec 35(31rgmkésec K S R B (ptr:mm)  EEEERGHEAE (841 mm) EfERAE  &u:mm) (8{1: N - m)
HE |EEEMIS|  4kg 12 kg 20 kg AlB]J]C AlB]JC Al C MY MP MR
BARA 60 N 100N | 225N _ Y[ 10kg|3572| 458 486 Y| 10kg| 450 402(3261 7| 2kg[2303(2303 101 114 101
zhu—ak = 50mm~'§oo_mm(25808mml:'ﬁ) .| 25kg|3471| 210 236 || 25kg| 177] 155[2943 &| 4ke|1147|1147
e ASEER 2L H=2+288 mm 20| 36kg| 3150 140 160 20| 36kg| 98| 852520 7| 4kg| 1386|1386
FRHERANTE W65 mm X H64 mm 1| 15kg| 3703 363| 406 1| 15kg| 351] 3073403 43| 12kg| 442| 442
Z—7WE B m/A7v37:3m5mi0m || 30kg| 1962 172| 196 || 30kg| 134| 117|163 ‘Y| Tke| 781 781 —m—mTge—e
X, )#}&Utamua_uféa&)ﬁﬁ 12| 43kg|1430] 114] 131 12| 43kg] 68| 59/1070 5| 20kg| 252 252 Z X
omn e o Mmooy )| 15kl 3855 363 414 | 15kal 353| 307|354t TS-SH 'aéj'l:;';jlf/
FR" E"mit BI%EE). || 30kg|2105] 172] 197 L[ 30kg] 134] 117[1752
EI#OEIoTY meeEzARELCE  § N
POTUT 6| 46kg[1500| 106] 122 6| 46kg| 58| 501100
BESREEEZ ORENHIET, X 74 KBD10C OOOka%O)Z%»fS'“J:Et/& SUMXBELETOERTY (HHat
> SECNY DT TN B BEalL T X }ﬂ%_‘égL;:ubﬁf_J_J“?—Cqu%éﬂ—Cb\?i?o
S
50 WERE - EERR
B ke W AE L, THEE , TE EE] W EE , THEE . TR EE
40 e A EAEE A R E 20 ko) |mmisee)| % _Gea) |mmjse)| * _(ka) |omiseq)| %
535 36| 320| 26 43[ 240| 30 46 40[ 40 5 U—K6 4| 560| 56 12| 200| 33 20 00| 31
=30 30| 400| 33 40| 255| 31 42 55| 44 =15 3| 680] 68 10| 240] 40 5 50| 46
m% 25| 480] 40 35] 295| 36 40 65 47 m 2| 800] 80 9| 260]| 43 2 80| 56
R0 st 200 5001 46 __30[ 8401 4 __gof 19054 10 Uk 12 170001700 85801 46 10| 200 b2
®15 2 0 2 3 30 00| 5 E 310 5
10 § J(Q 66 20 4(2)8 (Eag 5 45| 70 = 5 Uk 20 6 ng Jg g 2‘5 ;C
5yl 00[ 75 _ 15[ 5 0 270[ 77 - 5] 380[ 6 5 73
8 79 0] 600] 75 5| 300] 85 4| 435 72 6| 250| 78
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 7 3 9] 615| 76 0 5 92 00 200 400 600 800 1000 3| 500] 83 5| 2;: 84
HEE (mms) 6 0| 85 8| 635] 79 9| 330] 94 HREE (mm/s) 2| 600100 4] 295| 92
5 5| 86 7| _655] 81 8| 335| 95 3| 320[100
4 5| 87 6| 675] 84 7| 340| 97
3 ; 9 5| 700| 87 6] 350[100
2| 1100] 91 4| 750] 93
1] 1200/100 3| 800{100
SG07 A ML—bETI
#2000 —JILEZ) 201+ 3E— SRR BHAO—2 B7:E—5BIE)
(@160:7L—+f) QOIRESERAR) [ .= 87+ 3RE—SERRME
r—JVERE (22) 14021 (z1) 3070 T QG +1631)
N
54
_ s
O Gh ¢ 6o \‘ ==y Y=
o T T
] ° 4 0 B (D ey
180£1 (JL—*£1%) (%1) 4-M5X0.8 R 10
241£3(TL—%E) T @ER \2-03H7 (37 ma 6 (58.2)
(116) 48
6 _ 32
11 =]
A=k e i DA
M~ Q T ® '& g M~
na NEIaYa
A0 o 1.0
65 L 3
175(7L—+ %) L+40(TL—F11%)
135 AX100
AL BRASDANZ M V/INCEDELEGETY, _ 100 B-M6X1.0 A= 8
2. r— T IUCEFHED S A& S A HES Y 100mmBRT % — |
RN REICCTEEL TS, |ree ., _ L _ o |
3. 7~ T OB ERIRI0TT o '/ ¢
3 L BLOEETT, TSI L+ L LOEE @[ﬂ>l:// = .
FOTkgEL B &Y, +0.012 b
325, 2 NO—Zh600mmE 8 2 & & BIEAIC & S TR —IL $4H7 0" T RS6 R/ ]2
FDHFHRET DIBEN DY E T (BREE), 145 C 5
ZOBETRICATREEEEERE LTTOI5 L L CRE - =
ETFREEL TS, 185(7L—*f1%) o
BHZFO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 338 | 388 | 438 | 488 | 538 | 588 | 638 | 688 | 738 | 788 | 838 | 888 | 938 | 988 | 1038|1088
A il 2 233447557 667 7871819
B 2 |33 | 4455|667 7|8 8199 [10
c 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 700 | 700 | 700 | 700
B (kg)®* . 2932 343639414346 48150 563[655][5759]61]6.3
1) — F20(KE 1200 1020
AhO—om = F2EE 1000 1000| 900 | 780 | 720
o— )= F12(k¥E 800
578 | 510 | 442 | 408
BEREE J—F12(EE 600
(mm/sec)®® [U—F6(k¥F) 350 298 | 263 | 228 | 210
1) — F6(EE) 320
EENT - 85% | 75% | 65% | 60%

Ts-

SH» 592 |




SRO3 @=

@ IRECEXG M @ R E—FALERATHE

SR03-

-m £7)

12:12mm | S: RAPL—PETFIV
06: 6mm R:&ZNR—ZEF)L*

(E-smA)
L & ZR—ZEF)L*

(E-—o £
U: ERR—ZEF)L*

(E—5 LBH)

*1. 48R %k / XV DWTIFP.3372 TSR &L
X2 BABDORRUBNOEEI DIBEIEVvI )T 7

5 W BiJL—-~ B -
NBEETEE 50 ~ 200
H: 7—bf3&E (50mmE"YF)

Yo
L

V2ABDBRENDECIHMIIVI1TINEISHR
(= 1AM

V: 25 oME

%3, ORY b —JIVIETE#MYT — T T,
¥4, DINL—IUC DN TIIP.600%& TSR 120,
X5, 77— b T A HEEZEA Y DIBIEISERL TLZS 0,

B B NRE—ARES

T—5— 20TV TE=% s 25 S
SEREE 20480 /NVZ/MEEx ~20 el
#YEL HERDEE +0.02 mm Ej \
E R K= 8 i 1z
| 2 A e 12 mm 6 mm i 10
BaEE" 500 mm/sec 250 mm/sec i \
BAF M KEEAR 10 kg 20 kg ®5 |
BHE |SEERN 4kg 8 kg 0
BXAHEH 75N 100 N 0 100 200 300 400 500 600
Z2bkO0—-2 50 mm~200 mm (50 mmEY F) SEE (mm/s)
OZFE—Y3v 0.1 mmIAF 9
Ov FREGRE £1.0° 8 UK
25 IKF{ERE 2 O—2+4+236.5 mm D5 \
EEERE Z~O—2+276.5 mm s \

FEBESE A W48 mm X H56.5 mm w <YK 12—
y—7TIE B 1m/A7>3:3m,5m,10m ) g \ NC
X1 MRERICL U BSREE T ZRENBUET, bl ! ~N

AO[RE—TRER| IS5 & TSRS, 0 1 |

HMBICDLVTIIP.336% TBBEE L,

o

100 200 300 400 500 600

RE (mm/s)

B E—SBIAE(EAN—RETIL)

Rtk Rt

[REEEY € — 5 ZmfS1F

V=) €5 EBSLS
PN

SR03 ZXFL—FEFI @D

SH

[SH:TS-SH

mm
[S2:TS-52% NP : NPN
PN:PNP
[CC:CCLink

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

IGW : /O7R— R &L *s

SD
SD:TS-SD

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

IGW : /OTR—F &L *s

1

| o g
NP : NPN B: &Y (77 i)
PN:PNP N:BLA OV HER

+
ZHERLSZE L

& GI5P

__ 6000

AN DETERIZS5000km T,
RIS DN TDAHBXERICLYJ5000km%z TEY & TDT FnMizz

£ 5000

2

;H 2000
1000

0

0

X ETEMERMOSMIFRIRERIC DN TIIP.3372 TBRIES 0,

1 2 3

4 FIRES (kg)

==
=k
Z=
25
< G
S

5 13 M8x1.25

g,

HEF v FhE

o

A 7232 KRRV 7L — (=)

MATVaVRATL—h2fE

BRI DV TIRERERIAE 2 T BRI E LY,

—

ANARMARIVE

BUVREET ZEAL<ES ),

arho-5 EESE areko-5
TS-S2 KAV PL=2/ TS-SD
TS-SH JE-bITVE
A
5B *9.5 68.5 R—)L R IR
B ‘ (¢6.5)
- ‘ —=
] P g ="
#1250 (5 —7)VEX) (10) 27.5 @
‘ 8 18 ( . . *Fi
7.5 (ZEiEH6) Q
B4 , M8x1.25 e r
<] ' __
B © I
i - == o |
1 o o { N
Max07 ks 0 (7:28) | © (5:328) e
7 RS L1 — 24 — 24 %
(5—7IVEER) L %,#\WJ/ \%E - QC)Q 35
1 L+40 (FL—FfF¥) 37.5+2| BMAO—Y
~ — *
—/ & 9 ==}
e — 2
K—M3x0.5 x4 ‘ L% ‘
Hx50 41
M4x0.7 FE5
BEA (r—7IVEIER)
BMR FO—2| 50 | 100 | 150 | 200
AAFERIVEM3x0.5 BEREE14 L1 161 | 211 | 261 | 311
L 249 | 299 | 349 | 399
:{EE s H 2 3 4 5
= = & o
P - gﬂ[”’@' ﬁ'('l(( )E 161 183 11(4)1 11:55
:\: i} ‘ ”EE 1@ °$@ = (Kg. . B _ . .
64 == T | E. HMAAFEOHEFHT BT ENTEET, o
5 < S e W RICSSTIVEELAH
M3x0.5 B FE+10 1575 | 4oasil / LTJ SIS REHRTERELTOY RICS ST LEEI DS

e o] [

52

D 1®

L

2-95.5

(41)

R

KEEETIF 2y TRIBSR

%
=
—

—

2.
3.
4.

5.

LTLEESE L

ZERBDEE IN—ZEICH L TRETT .
BEEMEERT DIDICIISMITHA REHBL TS,
T=7IVBRYEILOBI. T—TINCBFHEN OB WL SEE

MAARBIYFIED DAL TTr—TIVBEERE LTIERICK

6.
A7
8.

NnEY (BIHATREE),
=7 OB/ FEIFRI0TT,

TL—FFEDERIF0.2kgE LI E T,

AN YINETOERZERLET,

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 TS-SD > 602 |

345 mw



SR03 #HAR—ZETFIV E—FHEUTT
128(7L—Ff1)

88 J
f -
I (i O Y
t Eg_\‘
= SRR UEER(g6.
- A=l J4RBET(96.5) MEX125 13 s
R A & —— m oy z ¥
TSRS | RE-SRES  BEFVAE
ég 95 685 (7:338)
(40) (24) #2450 —J 1 E2) - 7 L - 559)
3752 BMRALO—
= 97
= o8
2 B B
g‘g?\ 2 = |8 VAR
1 o M8x1.25 S = = e 9] [
: (Pt Tl O
Jui ke

)

75(CEE) | N

ol ol
o M4x0.7 BE5 8l18 _ - ‘
@ *%‘ g 07s  boae
Y ) HX50 4 1R
O [ 50 35 48
ZF 7232 K FHRRUHITL—MNT—]F) L + + ¥
KA T AVAETL— P2 o - 3&@&' B2 +O—2| 50 [ 100 | 150 | 200
BRIV TRERHREEZ ISR, =2 =2 % - L1 161 | 211 | 261 | 311
u S K-M3x0.5 4 L 204 | 254 | 304 | 354
p— 5 i \ H 2 | 3| 45
g 8 K 6 | 8 [ 10 ] 12
[T =

EE(kg)® |13 |15 |16 | 1.8

HAEHENHEFT I ENTEET,
A FERBTZEELTOY RESTT

- N VEEND DS ERET BRI LN,

SERIRVEMEX05 BREE14 E2. “EBROBEEN—RITFLCRECT,

T3, B ARRY SBICIINMIITHA FERELT
<RE

324, 7~ T UBY EIL ORI — TR S
BhESIEELTL £al,

SE5. MAABIA LS 4 %5 L T r—TILERAE L
TTERICENET (BIF UFE5),

326, 7 — 7 LDBAETEEERI0TT,

37, TLFHOBRII0. KB Y ET,

8. ANZ Ry NFTOEHEERLET .

P

15 ARRIRIIMIX05 EFES10 el
1 /T -MBIABBERUET,

o
5@52%%

ot e

o1 d

@
2-9558L/| (41)
XEERT Yy THBSR

SR03 #HANR—ZETIL T—FERNNIT

A
o Mé4x07EES {}9; 685 RoIL SRR
& (r=JIEER) 558 T : (96.5)
N‘ \ i I N _Tm:ji,jgﬁg,‘
= = M8X1.25 13 5
i -
HEA f——f—}——f—ltiﬁ E—SES RE-SHES 2 g
s SRSy %
12800L—%H) (7:18) (5:3%8)
#1245(7—JIVES) L
37552 AWAN—7
= o 97
= o 53 20 |
- — Syl 5
™ | —|
— T N M8X1.25 © @ S cl e
g T =t 0T =
N — N ] =
9% 7.5(=EigHf) N0 ‘ .
T 8l18 R0 11(ZEE)
= i (10) 275 (90" 582)
#7232 KFHBRRIFT TL— (- | o5 e 3
KA TLAUAE b e K-M3x0.5 B &4
x?;a/_mazm—hgmz e f_ HMZ FO—2] 50 | 100 | 150 | 200
EBMEEICDNTIIRRSBEETSRZE N, 0*‘;77 1t ,,,:,7,7T7,7,i,,,, - ml L1 161 1 211 | 261 | 311
I — mz=g L 204 | 254 | 304 | 354
— |- — H 2 | 3| 4] 5
s aia L e | K 6 | 8 | 10| 12
7Y I = T 0 HE(kg)® | 1.3 | 15 | 16 | 1.8

pzd

. BAEHENDHKEF TSI ENTEXT,
MITAA REaRBIsEELTOY RICSIT7
IZCE NN AR IS,
E2. ZEBRDBEIIN—2 LTRETT,
3. BEMERIRY DRICIIIMIT A REHALT
TSN,

Fa. r—TIVBYUEIL OB — TIWCEBREHHED S
BNKDICEEL T ZE N,

5. MAARBITIED DAL TT—TIVEERE L
TIEMICENET (B IREE),

6. 7—TILDE/NITERIZRI0TT

F7. TL—FIDERIZ0kgEL B E T,

8. ANA MY /NETOERHERLET .

15 ABRAKILEM3X0S BFES10
1 /FIU—NE AR EERVES,

o
%—‘ |- e qoy

]
2-9558L/| (41)
XEERTY Y TIBSHR

346 TS-S2> 592 [ TS-SH> 592 | TS-SD > 602 |




SR03 #HAXR—ZRETFIV ET—FLEETT
A
M0z v;;@zésﬁ) #245(5—FIES) v L 37.5+2 BYARO—Y (5:%8)
—JIVEE 10 s Ss4ARETS
10 111.5 a6)5b)7 JHaBEN 7:29)
= =
b | s I vy A
LJ:' @D FREB—EES yexizsis, s
- 2= RN
HEFY S
(15)
o 56.5
128(7L—+14) T3
_ 88 221
o
3 T h—i'-_‘h """ “ @
l 70 1 S
g =] oo @ _
3 g = I mex12s 7|7 & 3
| — B 12 > @
Ln[ ui ~ oD «
_ = - 7.5(=Eit&H) =
Max07 BE5 10 318 4-M3X0.5 FE10 z
. - IVEE = ;
#7232 KFLRERY I TL—NT—D) Vi dken] - 10/ 275 %@ il
¥AT LWEIL 1B S — N k-M3X05 R4 TR
EMBEICOV TSR 5T SB 1, ) 7
AT o
— &WZ FO—2] 50 | 100 | 150 | 200
M4x0.7 FES HXSOSO “ L1 161 | 211 | 261 | 311
r—JvaEm/ |, o L 204 | 254 | 304 | 354
I ! H 2 | 3[4]5
15 ABRATVEM3X05 ETRE10 ATV BEAEBRUMITL—RNTS5UD) K 6 | 8 | 10 | 12
721 /X TL— MBI A RBERET, =
BE(kg)™ | 1.3 | 15|16 | 138
E BBAEEEDNAKERIDIENTEET,

Fo dore
AN 0| O

== —

2-¢558L

(41)

XEER S TESR

<IN,

e
—r — %
i S

4-¢458L/

4.
5.
$6.

X7

2. ZERDEEIIN—USWLTRETTY .

A3 BEMARRT DRICIISMIT A FEHAL TS,
F4 =T IVBRYJEILOBIT — TN BEAENSRNESICEEL TS0,
MAARBRFIEH A DZALTr—TVERRE LCIRBIBNE Y (BHH VRE5),
=7 OB/ EEIIRI0TT,
TL—FIDERIZ02kgES LU ET,

A8 ANZ P YNETOERZRLET .

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |

MITAA FEHATIRELTOY RIS OTIVEEL AN B VIRET IER

347



@ {RHECER G

W EN AT

@ FRRE—FEIERAEE: U— K6, 12

\S

SRDO3-

Oy hASfE

X1, k8RBEFA %R/ ZILICDNTIFP.33742 2%
X2 BABDRRUBENOEEY DIFFIIVI ) T7 L

- m m- B3
S:ZPL—bEFIL | N:TL—*GL

U: EZR—ZEF)*

B:7L—*f= | z:

RE—5f

- - -
N: 7L—bEL 50 ~200
H:7—FfE ] [5ommEy7)

(E—% LER{HT)

RIESE 0

%3. ORY hr—TIETE#MT — TV T,
¥4. DINL—ILZ DN TIIP.600% TS 120,

SRDO03-S

$2

A

SH

ﬁ .
R

INP : NPN

PN:PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

GW :/OR—R&L*

VABDBRTNBECTMIVATIVETSRE X5, 7~ MO T A BEERRT SEAIRRL T LS, @m -
(=IAN SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (7T V)
v PN : PNP _ NEANCPZDL:: )
HEALE BEE—-TREE O Deveher™
= EP : EtherNet/IP™
E—5— 42027 v TE—% B PROFINET
SR 20480 /%)L 2 /Bl 25 —ro GW :/OR—F=L*
1#Y)BELMEROEE +0.02 mm .20 SD 1
HWERIE F—W%T¢8 2. \
R=WESU—F 12mm 6 mm "&;‘j'ﬁ U—R 12 m qu
BsEE" 500 mm/sec | 250 mm/sec 3 10 \ SD:TS-5D 1:1m
=Aa K FERE 10 kg 20 kg #s | M E{THED
HE [EEERR  35kg 75k 0 FRABUS DESEBIIE000kMTT,
BRAHN 75N 100N 0 100 200 300 400 500 600 TFERAMKIIDNTOIMEEEICLY5000kmETE £TDT. Emizs
Z2bhO0-2 50 mm~200 mm (50 mmEY F) HE (mm/s) THRLLIES 0N,
Oz FE—>3> 0.1 mmIXF - e v K ETEHEROE DI
Ov FFEGRE +0.05° fE= < 4000 WERITDL\TIIP.337
— ~ 7 \ U—F6 & 3000 EIBRES
25 IKFERET Z bO—%+236.5 mm 2% \ # 5000
= EEEME 2 FO—4+276.5 mm W 5 \ {5 1000
2 RBHERAN W48 mm X H56.5 mm i FE——r—_UFn e = N
3l roe s e S| OomERITES
X =R 2w o 1 — p
- B PhEE THHE 5 IE B 0 | 2 avbo-5 [ EESE avbo=5 | #EsH
SHAIC DL\ TIEP.336% TSR EE L, 0 100 200 300 400 500 600 TS.S2 RAYML—2Z/  TS-SD X)L 251
I (mm/s) TS-SH YE-pIYUE
SRD03 Z hL—FEFIL @D
BMALA-7+78
355
sasm A R —
_ v 2leee——o
P
— | | 4 o
7 e 5 9
Fo R | ——
6.5 e i N o ==
0s] | %5 L
#9250 (5 —FIVEE)
‘ 97 8-M4x0.7 FE&10
23_23_23 (A-FV—VEBfIA)
I — i 18 3 ] 4M4X07 SEL
) /:ﬁ ) = (RARERATITF)
‘E E : _l-,== ] ! ] { oo
—- = ] f I | g - | D ™|
P j m{ T7':16)= T ‘ (5:326) N(
48 Max07 5/ | © L1 E—5f) R0
(r—TIVEER) L s/ [
L+40 TL—*{J%) 7,550 BHAD-S
ey := 10
- — ¢ . + q R
AT a3V KFAERRIRISFTL—F (T—h) & — a<
%4 TaVIETL— 28 —F T T
BIMEEIC OV TISMBEAE £ CBRAEL, K-M3x0.5 &4 — M4X0.7 FE5
o 1 . (r—7 IVEER)
_ HX50 a1 | #EA
A =
=l
— |
X_Tl —
A
s % H . MSEREOARFT B ENTEET
© %_E | BMALA=T| 50 | 100 | 150 | 200 G e n e LTy FIcS SR NEERADS
1 & L1 161 | 211 | 261 | 311 RVREEC T @ER S ,
—g n L 249 | 299 | 349 | 399 27— JLBUBLOME. —TLEREH L S50 5B
T i LTLEE by,
2455/ 15 L . ABAMAIL M0 B FEE10 H 2 | 3 [ 4 | 5 3 MARRMHLEDRUEALT/—TLERMELTIRAIE
] LG | *7L—MBIABBLRYET. K 6 | 8 | 10 | 12 o I a0
XEBET 2y TBSR HEKg™ | 15 [ 17 [ 19 | 21 35 JL - *H20@ERE02kgE< B E T,
6. XNRA N YNETOEEERLET,

348

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |




SRD03 #HAN—ZETIV

M4x0.7 E&5

r—Jvezm 49
q
X

]
xfr‘“x
D)+

T—5 EWHF

#245(7 =TI EE)

M4x0.7 RE5

(=7 IVEER)

A 723V REARERUNIGTTIL—FT—b)
XA ToavmE TL— 2l
BIREICONTIRBSRAEZ SRS,

I

10 (21)‘

ARETRPRIVEM3X0.5 EFRE10

2-95.58L,

15_
g | A B e
S E e
@

R = -

(1)
XEEDRT Yy THBESR

KTL—MBI2ARBERYET,

A
v L 37.5+2 BfAbA—s (5:3%8)
1115 (7:28) | EZ5W
AL Ee —5fES
Holy 2 IR 7 [P || REIRR
5) e e o I
SSS -
I ,,ﬁ, D — = e
= _
— — e
o — =
=355 0] |18 ]
28T —4H) BWANO—2+78 si.g
21
(@C>@
4 - o]
i ) -
; _ N
; =] [T B a7 ®
i o0 §
e = T—g@m, -OORNRA
‘ i ~ ES NP
135 1]
0] 4-M4x0.78L 2323123
(A{EERH 1T ) 8;
8-M4X0.7 10 o

Ne=—m=l-r

. ‘ i il 2
B +HB-14
M4x0.7 RS T —
07 s | K-M3x05 e |
(r=JVEER) e ] —=-—
50 L]
Hx50 41
10 LI
= . MR EDAEET BT EATEET,
A2 +A=9| 50 | 100 | 150 | 200 HFFA A K EPRTHRE LTOY Ko ST IEED D SERET
161 | 211 | 261 | 311 AR,
SE2. ZEROBEIIN—RUIFLTRETY,
204 | 254 | 304 | 384 5 By omiclioe g KEMELTES L,
2 3 4 5 SE4. m—TIVRYJEBILOBIET —TIVCEBEH LS BNEDICEEL TS0,
6 8 10 12 SES. MARBITIEO R DEA LT —TIVEERE LTIERBICENE T (BMHRRS5)
= 336, T —J LB/ #ITEEIZRI0TT
HE (kg)” 1.7 | 1.9 | 21 | 2.3 37 FJL—FSOERIF0.2KgEBUFT,
SE8. ANR M YNETOEEARLET,

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |

349



SR04 exze

@ {RHECER G

W EN AT

@ FRRE—FEIERAEE: U— K6, 12

SR04 -

- [ Adh
= - mL CRTee A
S: ZbL—FEFI -1" 50 ~ 300 PN:PNP
R:E2ZR—ZETIL* \B 71/—4‘-113 | Z:RE—5M H 7—]‘{13 (50mmEYF) CC:CCLink
(E—2 BB V: 25 o4& IDN: DeviceNet™
L ERR—ZEF I EP : EtherNet/IP™
(E—HEBHS) PT:PROFINET
GW :/OR—F&L*

¥ #aRERA %R / ZILICD

X2, 1) — R2IIFR

DNTIFP.337&2 TSR ZE N,
UBEDEE (RE— QfEJ)LI'C’a‘i’Gho

X3 BABDORRUBNSEEY DIFFIIVI V)T 7

%4, ORY M —TIVISTEHRT—TILTY,
%5, DINL—JUIZDINTIZP.600%& TSR FEE 1,
%6.7— MU A HEEEERT BIBEIBIRL TS,

SH | I |

BB Be T Sty 2 75 e @m ﬂ
<F2E e SH: TS-SH NP :NPN B: B (P TV H)
- PNilPNP _ NEANCPZDL:: )
HEALE BEE—-TREE O Deveher™
E—5— P07 v TE=% EED S T EP: Eherel P
shE 20480 /X)L 2 /Elkz P i W o B
B9 ELERDBE £0.02mm__ - 5 \ v—ks
FEE K-wxves | FMEY ﬁ“ — L SD 1
A=W IV—F 12mm [ 6mm 2 mm w20 K_]‘]Z’
EEEE 500 mm/sec[250 mm/sec[80 mm/sec H 10 m m
BAAMATEAR| 25k | 40kg | d5kg & N SD:TS-5D 1:1m
0 =
BOEER S R B oo o o [FEREE
2r0-5_ (50 = 300 mm (S0 mme 7] (mm/s) FEAELUA DETEDEE000kTT,
OZFE—>3> 1 mmIAF =30 30 TRARICONTOABEERICLW5000kmz FEY £ § DT EHigsE
av F*EJ&%EFHH = bD—i;.-?-ZGS 25 TU-FZ* CHEERL 2SN,
2R EEenm N E—5+508 mm chlmi [ =m Ju—K~2]
ZEHEBAN W48 mm X H58 mm <15 S oo gho
F—FE BEim/A7232:3m5m.10m - \ /K6 4000 000
= 1 BB SRS REATE SHBN BT, M g N\ =K1z | sl S #3000
= HDEE—AMERI TS % CSBIEEL, # SNS— 12000 #2000
E ‘gﬁt“xjﬁ \'CL;th33§6<7&F§ tsg_;f f;&i\ DRBREEC 0 100 200 300 400 s00 600 1oog
£S INT ~ IER=Z Ve . = =
ﬁ FIESEEAET LYY BE FEOE %&E%&Z SRR (mm/s) 510 15 20 25 &R (ko) T 2 3 4 50mERkg)
= SRS, X E(TEHERDEHISRERIC DI\ TIIP.337E TSR 2L,
B E—FYBIAB(EAN—=RETIL) mER1Y s O—-5
GED T —yami 1 @D == arko-—-35 EESE == s EESE
TS-S2 RAVRPL—=2/  TS-SD 7NV 25)
TS-SH JE-FIAVUE
SR04 ZRL—hEFI @D
A
\
posm 25 675 P Ay
. (¢6.5)
#1250 (4 —FIVEE) @ 10) 32.5
‘ — 9 22
== 8.5 (ZEiEN)
lié M10x1.25
| o131 Eel
1 JQQZJ T <t
o g 4-M4X0.7 14 -_0,53@
?1453\;1@72%5) F L1(T5#is (7:729 l(s:z0)  (90°mED ZE)
9. - (TH#%E) E;fﬂ,ﬂ] M3 T3 (8
L+40 (L —*) 425+2 | BAbE—Y | \RE—2AIES
(x4) M4x0.7 FES 9.5
F 7237 OKFEARERYGIT L= (T—b) M A 723  BEAREBRVSTTL—N(T52D) 2 & o 58 (=7 IVEER) T
MATVavRETL— By M2fE g g 2 ':, o | 6_ 17 M10x1.25 0
MR OV R E R BRC e, DBNIRVEMAX0.7 BREE14 U g Té“ : é &
i b 1
M3x0.5 2 3.3 R =
[}
I TSR/ (61E) Z .
@ mAFyhE  TESEE  EFvSE BRA
MR FO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
L 71 | L1 162.5|212.5/262.5|312.5|362.5/412.5
f«$1%§%?ﬁmt)fqtftt*)§¢o L 270.5/320.5/370.5|420.5|470.5|520.5
ROTHLENex08 BTEI0 HWEGkg)™ | 14 | 1.7 |19 |22 | 24 | 27
zZ bOo—soRY—F12 500 440 | 320
5 BEEE U—F6 250 220 | 160
(mm/sec) |y — k2 80 72 | 53
E. MAAREDAERT B ENTEET,

MMITAA RERBTZLLELTAY RICSITIVHEN DA DRIVKET ZEAL S0,
E2. —ERBDEEIIN—REICH L TRETT
X3 BEMERRT DLOIC@IMITAA REHAL TS0,
F4 ) — R2mmABRDBEIR RE-YRRRDOREITEZ T A,
E5. =T IVRYUEILOBIS. T —TIUCEFAEHD SBNESEREL TS,
6. MAARBTTIED I DAL Tr—TIVEERE LT IEBICENE Y (B URE5),
E7. =TIV OENTERIZRI0TT .
8. TL—FHEDERIF0.2kgES KU ET,
F9. ANZ M YNETOERMERLET.

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |

350




SR04 HANR—ZRETFIV E—FHEEHT

#245(7 =TIV ER) L 42542 BMANI—7 (5:28)
\ 152(7L—%f4) (7:328)
112 56
T ! S RE-SHEACE)
777 &
E— 58 m10x125
[ 6
e ‘g
= | ) =
04 R CF)) FRES- T peme HRFYbTE
Rt S 56
= 675 11665 y M3FETE
ME E7($6.5) & s
. (1(T6EE) =
mﬂ\ — M10x125 = o
= I )
77777777 e e B = = R A 28
%)
m g P ) M— _
100 05 = M4x0.7 RS 9.22 14(= ) apxer) 2
r—JVEzEm) 95 00 325 2 s V5
M4x0.7 RE5 45| 48
— — GILVEER) 95 5. MBX0S 2 1025
#7232 OKEHERRUEE TL—NI—H) & {@ H
ATV NE L — 2B/ U M2ME ‘ = ®WALO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
R BIRBEISECRSL, ! *r A
BRI DL TR mARIR £ CBRCEE “ RS L1 162.5]212.5(262.5(312.5|362.5|412.5
I L 209.5|259.5/309.5/359.5]409.5|459.5
Z@Sﬁ_ ~ HE (ko)™ 16 | 1.9 | 21 | 24 | 26 | 2.9
8 z rO—smU—F12 500 440 | 320
BEZE U—F6 250 220 | 160
AHTERECORIERYET, (mm/sec) y— |
CKBREAILAM3X05 & T E210) J— k2 80 2 | 58
X TU—MBIC6ADBEERET, A1 MEEHEOHRHITDIENTEET,

SR04 HXNR—ZETI

M4x0.7 FE5
(r=JIEER)

SMITAA REHATHRELTAY RIZSIPIHEADASRIVAET T
EA<LES,

ZERDOEEIIN—IIYLTRETT .

EEMZHRT DRICIIIMIT A REHBL TS,
T—TIBYEILDBIZT—TINCEBFAENMSRNESICEREL TS,
MARBRHIED R DEN L Tr—TIVEERE L TIERBICENE T (BRI
RE5),

=TI Os/NIFEEIFRI0TT,

TL—FFDERIF0.2kgEL BY & T,

8. XNR M YNETOERERLET .

F9. ) — R2mmEE DB RE— Y RIRROREISHEZ EA.

10 ARIIE— 5% EICAIT /(AR K W 0ERIER S 7o) RET L BIAIEE T,

F2.
E3.
x4,
E5.

E6.
ET.

ot |
¢l
~

(15)

0.5 100

X772

E—SERT
A
9-75, #9245(5 —JIVER) ¥ 425+ BMAPO—Y (5:3%8)
35 95 L1 (T4 %66) 753
2R 615 Fongcoeen | CEY ) ESE) o .
Eﬁ (065 A N RE-SMERGE)
— ittt eV Ren e
M10x1.25 17 6 33 58
o
BTV hIiE
M10X1.25
s I I S B o S p— 1 :_/—7 § 8
85— Q_
o M4x0.7 BE5 22 E
(r—JVEER) 95 Ty 325 (90" 5®) 25
#7232 KEHHEBRI I TL—b(T—h) \g eon MBX05 54 : n a5
YR TL—2M8/F N2 Q@ 1025
EMREI O CTIBRSAEE TS B AL, of = :
i ?;ﬁﬁ(fr@ BWALO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
S _ L1 162.5|212.5/262.5|312.5|362.5|412.5
L 209.5/259.5/309.5|359.5|409.5|459.5
HE (kg)™ 16 | 19 | 21 | 24 | 26 | 2.9
it ; 2 bo—sgY—F12 500 440 | 320
FTERETCOIIEBYET, e g
(KRAIARILAM3X0S BT E10) Pl o 250 220 | 160
¥TU-MBILAVEERIES, | mm/sec) |U—k2 80 72 | 53

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |

. WBEETEDHATI DI ENTEXT,

MITAA RERATERELTAY FICTOTIVEEN DA SRIVKET ZEA LS,
ZERDEEIIN—ZUCH L TRETT .

BEMZRRTDHBICIIIMIT A FaHAL TSN,

T—7IEBRJEIL DRI — T INCBEAEN SRNE DICEEL T /ZE L,
MARBRIGIED X D4 L Tr—TIVBERE LT IERICANE S (B DR E5),
=TI DFNIFERIIRI0TT

TL—FIDERII0.2kgEL B T

A8 ANA M YNETOERZRLET .

A9, U — F2mmEFRDIBE I RE-FAIREROMEISHEREI T A,

A10. ARIIE—5 % EICATo(FR K 0EEERS E /o) IKRET L ETRIEET T,

)=

A2,
A3
x4
5.
6.
A7

351




SRD04-U

@ FERE—FAEIRTEE: U— K6, 12
W EN R
SRD04- - - -

EErT - T T WET - IETE - NI - - CTErr .
S:ZRL—hEFI | N:TL—FBL | N:BERRS) 50 ~ 300 PN:PNP
U:BZR—ZEFI* | B IL—FHE | Z:RE—FM] H: 7—MFE (50mmEYF) CC:CCLink

mm
(E—% EWfH13) DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW :VOR—F 7z L *6

X1 $RBERSKN / IS DNTIAP.337TE TSRS\ ¥4 ORY M — T VBT —TILTH,
21— R2AZEAMBOEE (RE—FE)dTEEEA. X5 DINL—IUZDUVTIIP.600% TSRS, L SH | |_| |
X3 BABORSMENSEET HBAIIVI VU T 7L X6 T— Y LA REEBET B ICRRL T &L,

V2BOBRENDBECTT HMIIV_1T7INEISR @m | Aamn B
FEELN, SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (77 VR)
. PN:PNP NBLUAZUHR)

W EA R BEE—TiREE ON: DevioeNel™
==5= BOX5 7 TE—% BT PROFNET
SIREE 20480 /X)L 2 /ElER 50 GW :/OR—F7&L*e
##Y)iRLNERDIEE +0.02 mm w0 | y—Rr2
HER f-rzves | FMES D \ v—krs - 8D 1

A—WFSU—F | 12mm | 6mm | 2mm B> \ I T
BEEE" 500 mm/sec|250 mm/sec|80 mm/sec % 20 S U—R 12— SD: TS-SD 1:1m

EAAm KFEAE| 25 kg 40 kg 45 kg £ \ ™ E?_ﬁ'“

HE |EEEAB| 4kg 11 kg 24 kg \ PECIT

BARRH 150N | 300N | 600N 0 FEABMADETERIZE000kMTT
? rOo—2 50 mm ~ 300 mm (50 mmE v F) 0 100 200 300 400 500 600 R f%ﬁt;gt\t@&%%git:& *)5000km% FEIW £ § DT HFonthiRz
—>3- > HEE (mm/s) <z C3lYe
oo FraRE O LomeT o @D
U, <6000 £6000
og |KFEAR ZFE—%Z+263 mm % E5000 S0
|EE AR Z FO—2+303 mm 58 = U—k2—— 00 e
FHBERANE W48 mm X H58 mm 2, 10 sy
T—TVE B im/A7v3v:3m5miom & [ | 05 10 15 2 sARKRKY T 7 7 3 4 STRERW)
S —————— 0 —K6 X ETEREROERHEHEEAIC DL TIIP 3378 TSRS,

EOEE—TRER| 55 I &SRS, & AN U—F 12 NEARdIY NO—5

—
=
>
4
w
=
<
(=}

SHEIC DN TIEP.336% T8RS, 5 — — -
o R NO—IDEL B2 ER— L% S DBRERE 0 N avto-5 [ @&sE avto-5 [ @&EsE
SUBSEENETLE T REFROBSRERE T 0 100 200 300 400 500 600 Tg.g2 KAVPPL=2/  TS-SD JXL 251
SRS, sz (mm/s) TS-SH JE-FIATUE

(SRD04 ZhKL—FEFIL €D

BHALO—7+100.5

45
2 ) g e—— — T E
: I
O
o= = e S E— i,,E,i
4 =4 o
PR r N
G |
oo (9 E—— &ox08
#1250 (=7 )V EE) : L -1
126 RiHIR)
105 22 30 30 30 N
| - — 4-M5X0.8 8L
F/—‘%L @ EARAIR)
A, | — 3
! | 7 I R N S
T T — —- BE=——- Tt e *@@*f’ -HR[S
|| LI A
T i {3
) 7 ,;71\ ‘(5:517)
M4x0.7 E&5 /9.5 |9 L1 (T34 #05) 44 M3ETE/ | 25
(F—FIVEER) L [ aBm) 105
L0 (L —*) 42,553 | BHRNO-Y 135
— =
55 R waxo7 mes 28
773 YR TL—F (T—1) 5 N v
s 72U mE T L— 2By M2fE £ X & = 8
SBIBEI LT BRSSO BRI, B
?’Lﬁ M3x0.5
% a o T AE (6(E) }
| 8 Ty b T AEA
] =
BWZFO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
20 A TEEETORIMIELYET, L1 162.5|212.5|262.5|312.5362.5|412.5
a — ALK x
208 | I R e e AR L 270.5[320.5[370.5|420.5(470.5]520.5
= o HE (ko)™ 20 | 24 | 27 |30 | 33 | 37
% 2 rO—ogY— K12 500 440 | 320
e BEZE |U—F6 250 220 | 160
N (mm/sec) |i)— k2 80 72 | 53
E BAEFENHAFIDIENTELT,
i SMITAA FEBATRRELTOY RICSOTIVEEN DA DB VRET
IS,
— A2, ) — F2mmAERDBEIF RE—YAIRERDOBEISTEEL E A,
— = A3 T—TIERYEILOBI. T —TINCBFEA BN S BNELSEEL TS,
L T4 MARARMIED X DA L Tr—TIVEERE LTIERICANE Y (B
2URES),

X5, 7 — T ILDENHLTERIIRI0TT .
6. TL—FFEDERIF0.2kgEL BUE T,
E7. ANZA M YNETOERBERLET .

w352 TS-S2> 592 [ TS-SH> 592 TS-SD > 602 |




SRD04 #HAR—ZAETIV T—FLEEWIIT
#7522 K FARERYHTTL—NT—1)

XATLIVAB: TL—R2ME/F Y M 2E M4x0.7 &< 5
BRSOV TISERSIEE TSRS, (7=7VEER)
==t
4
— e
n
|| 8
[l = R — 9.5
#245(7 —JIVES) L 4.5+ EWAbO-2 (5:3%8)
AATEBETORMEBYET, (7:28) | E-5W S —
ABRHRLIM3X05 B R EX10 - B || RE-SRBR(E)
X TL—MEICORLBERYET, N ]
20 == F——
. 1
06680 | U . "
S H-EF 4 I e s 7E* =
Y =
1 . 9
— H|dn+ S
| | N o fmeetny ==
p— 2 .
: 145 jos| |22
I B2 FO=25+1005
565 1
152(7L—*1) 48
112 2
— 3
[ e d 8-M5X08F12
,,,,,, i E o A5
) - N 9 4M5X088L
8 = 3ld i (sEER)
i —| | % EC D: g
R a S z
) N e e s = R W) S IOV S EREE
S~ B ﬁ{}{; ,‘e‘,, &
0 . K=l HRBETR /(B
SESSR | M3FETE,
< = 65 (965) @z /|| 25
45 M4x07 BS5 95 L1(TB#E)
T=JNEER) 95 30 30 30
Fr M3x0.5 M10x1.25 17 : .
24 105
j “;<‘ 126
uj_i g 135
M2 bO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 @H TERIEGE)
L1 162.5/212.5|262.5|312.5/362.5|412.5 mEFybdiE  HERB RIZRRAN L
L 209.5/259.5]309.5]359.5(409.5(459.5 1. sisamEDHEFET B ENTEET, 5. MAABRIT LD A LT — FIVEEME LT ZERAIC
= (& AGIAA FEFATZEELTOY FICS TP LFEND BNES (BWFRE5),
HE (k) 22 26|29 |32 35) 39 BSBLRIET TR 2 L, 6. 47— 7 LR EZIZRI0T T,
2 fO—ogY—F12 500 440 | 320 2 —EEOEZEA—RISHLTRETS, 37 TL—FOBERIA0.2kgEL BT,
BEEE U—F6 250 200 | 160 I3 BEMAERTSBIESNMITAA FEHBLT RS, 38 AN by COBERERLET,
(mm/see) F4 r— T VRYDEILORIZT — FIUCEFIEN SENESIE 39, U— KommitEDBEI RE—5 BRSORE RS th,
mm/sec) i) — K2 80 72 | 53 BELT S,

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |

353



SRO5 a=z=

W EN AT

@ FRRE—FEIERAEE: U— K6, 12

=
T T WEZ - IETE- NI CTErr .
S:ZRL—hEFI | N:TL—FBL | N:BERRS) 50 ~ 300 PN:PNP
R:EZR—ZEFI* | B IL—FHE | Z:RE—FM] H: 7—MF=E (50mmEYF) CC:CCLink
(E—F &) V.25 FE DN : DeviceNet™
L& RR—ZEFI* [EP : EtherNet/IP™
(E—5EmMHT) IPT :PROFINET
GW : I/OR— %L ™6

¥ #aBEFA% IR / ZIWICDNTIEP.337& T8 B2 E 0,

%2, 1) — R2I3Rm
%3, BARFDE

UBEDEE (RE—HA)ITEZ Ao

¥4, ORY Mr—TISTHER T —TILTT,
%5. DINL—JLIZDINTIZP.600% T8 2SN, L
BN SEBIDIBEIIVI V)T LY X6. 7~ NI T A HEEAERTIISSICBRL TS0,

SH

ZEDBRENDBECTT HMIIv_17ILET8R< @m Y-
20, SH:TS-SH NP :NPN B:BY(PZTVHR)
S PN IIPNP _ N:BZLL 2V HE)
HEALE BEE—-TREE ON: DeviooNer™
TE—H5— 56TV TE—% JEay 70 e EPEEtherNet/IPTM
SIBREE 20480 /NIV 2 /EER _ 50 . U—F6 Zivﬁ%’ﬂ'ih
#1)iE LB ROEE +0.02 mm 250 AN
R E A= $12 W 40 \')—I< 12 L SD 1
R=WRIY—F 12 mm 6 mm 2 mm 30 N
BEEEY 300 mm/sec|150 mm/sec|50 mm/sec é 20 ] m Em
BARM KEEAR| 50 kg 55 kg 60 kg 10 I SD:TS-SD 1:1m
HE EEFERE| 10 k 20 ks 30 ki 0 =
BASI 250N | 550N | 900N R A W ET
Z2bO0—2 50 mm ~ 300 mm (50 mmE F) > - TFECMAEUS DESTEHIIS000kmT T,
OXrE—>a> 0.1 mmIATF 30 y—pop— | TEARISDNTOAMEERIC K J5000km% T EIY £9DT. HEmhiiz
Ov FREERE £1.0° Pl THEEL LS,
o |NFERE Z FO—2+276 mm 2% _\VU_FB
BEERE 2 bO—2+316 mm W 15 __ 6000
A ER AN W56.4 mm X H71 mm % 10 N\ ] E 5000
= y—TIE BE1m/A723:3m,5m. 10m & 5 TN U—FT2 & 4000
= X1 BRERICS Y BESEEEEASREN B E T, 0 A { 3000
=z ADRE—TTWEEI VS 72 ISR S0, 0 50 100 150 200 250 300 350 y 2000
g SEICDLTIAP 3365 ZSI EE N, B (mm/s) toce
< 0 5 10 15 20 25 30
o

ARE R (kg)
X ETHMIEMOFWIHIREIC DN TIIP.3372 ISMIES N,

B E—YBFAE(EAN—RETIV)

(Bix:P £— 5 RS

D = v an A

avr0-5 | @E5E avro—5 | E @Ak
TS-S2 RAVhbL—-2/  TS-SD 7L 23]
TS-SH JE-PIATUEK
A
|
ZTEHE 9 78 AL R VAR
3 (96.5)
1 N | 7,@, ,,,,,,,,, _
—JIVEE) - 10) 35.5
M4x0.7 5 10 247
= (r—7IVEER) o5 (—miEH
M12x1.25
/ - STl
— i —————— Sl =R="
= (7:3311) = (5:5311)
N (Z5) 17 (ZEiE)
9.5 | SH L1 (T3 ) E—4f =
L R=
L+40 (7L —F1d) 45512 [BIANO-Y|\ mE—sp
R= .
F T3 KRR TL— b (T—h) 473> BEARBRUNTTIL—K (T5) & M4x0.7 AR5 95
(4) G—oLERR\ TT
XA TV aVRETL— 2By hefE X M4x0.7 7_ 19, M12x1.25 o
BIREI DV TIEIRSAEZ CSREEL, ARV IMEx0.8 ETEE14 %% 3 - £¥' -
B &3 Al =
© 0 : uﬂe g N
89 ] % TR (GME)
b Coln DAFYNTA TEMEE  GRFSvhE BHA
D
455) ;g M2 FO—2] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
' L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
4-¢6.6,
L 280.5/330.5|380.5|430.5|480.5|530.5
waﬁﬁmewawiﬁe = BE(kg)®™ | 22 | 26 | 30 | 33 | 37 | 41
= DAL MATE IS EELE 1 MABEEOKART ST EHTERT.
=N % HMITHA REHBT2RELTAY RICTI7IVREND D OEIVRET ZERL S0,
28 —}— — ] 32, —EIRBOBE @N—ZECH L TRETT,
[l \— A3 BEEMAERRT DIOIIEMIT A REHFBLTIZS 0,
= :E 4 ) — R2mmABRDBEIF RE—YAIRADHEIITEEZ A,
= | S5, U— R2mmDig&E. 27mmERBY £,
6. m—JIEWEILOBIG T —TILCEBFH NS BNESBEL T S0,
SE7. MARBNFIEDZOEALTT—TIVEERE LT ZERICENE T (B R RE5),
8. =TIVl FHEZIIRI0TT
9. AEREL Y E—IAEAROELTWETOTTERLS S0,

10, TL—FFEDERIF0.2kgELS BT
FENANZ D YNETOER#ZRLEZT .

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |

w354




SR05 #HANR—ZRETFIV E—FHEHT

#2457 =TV EE) L 45552 gpabo—y (98112 maxo7 32
146 (TL—f) 7:28) al@?\/
106 o
P '1:7 ‘ Tom THERITE(6fE)
****** e T Npr-smpazg 0 orotE
. A
= JE— ~ R=ILR AN
i (¢6.5 73 M12x1.25 19 7
i 43] — 5}[ ‘g
, ﬁ]’ 2
o
(40) jﬁﬂh — pmms Ry btk
4-M5X0.
AS10 (90 %) 285 70
@\ |V4ETE g5
g lﬁ (8EeR) E&
i — M12x1.25 Co e
8 N T R S B —— - SRR (<)
_ - — lect -
1275 S0 9.5 (ZEigH) ‘
Mjﬁ s 23 ol 24 17(=EtE)
=Dz DI — M= X0.7 RS ! 77 | 0
#ATvay mtﬁ%ﬁmmﬁu NEED U h) o MY RS S 2
XA T avNE: 7L~ 2AE/F M8fE

BMEREICDNTIERREEE TSR 22, H %2 FO—2| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300

4l S/ L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
,i,,%E L 227.5|277.5|327.5|377.5|427.5|/477.5
BB (kg)* | 24 | 28 | 32 [ 35| 39 | 43

&

 HAEHENHBFHTHIENTEXT,
SMITAA REfATERELTOY RICTITILHEN DD SR VKET
TS,

A2, ZEROEEIIN—RUSHLTRETT .

A3, BEMERRT DRICIISMIT A REHBL TS,

) E4. T—TIVERYUEIL OB — TINCEFA RN SBRNEDICEEL T &0,

5. MAABRTLEH X DN LT —TIVEERE LT IERICENE T (B

REH).

X6, 7 — T ILORNEITHEIFRI0T T

J| X7 TL—FIDERIF0.2kgEL LI E T,

8) E8. ANZA M YNETOEMERLET,

9. 1) — R2mm A EDIBEIE RE— Y AIRRDREISHR I T A

10, AT -5 % EICAITIo(AR K U OOE RS B 7o IREEC EEUIAIRET T,

EN. AFEES W E—IRUAN=NILSAEARCELTNETOTTER

(G=1AN
A12. U= R2mmDiBE. 27TmmEBI £,

20 FATREECORAL LT,
2-6668L[ 10] (ABIVERILNMAX0.7 BT EZ12)

X TL—MEICAFREEBYET,

SR05 #HAR—RETFTIN E—FEWRHIF

A
= M4x0.7 EE5 -
b 95 (r—JIVEER) 35%%@95 L1(Ti&#E)
g S 8 M4x0.7 32
S R
0| ] A §
| wy
o I N | I e = D —— —
@%} TERB (61
. Wy bk
Gl RE-FARES(E9) -
HEA MI2x1.25 19 7
=
S
106 I T BTy bk
#245(5— IV EE) 146(7 L —f ‘ 7:78)
‘ L 455%2 BWAND-7 (5:%8.%12)
(40) (24) o 28 &4%%%
—_ — Pl
g B = 5 -
I\ @
,,,,, _ ®. il
9 s SN N — ( 18 /| =
I = M12x1.25 PYRRC) VO CeN
= L
, Hlaml———— e e [T @ e
) I 5F| A4 i
I - SO0 B
\ 127.5 0.5 M4x07 B 5 TBT 9.5, M08 REND IRy E)
A 723 K FREERYFITTL—RT—b) T T (T —7IVEER) (90'3E) 30
XATLAVRNE: T~ 218/ 5 8 (10) 355 56.4 55
bE)IE ] = il
EMEEICDNTISEURHBEEZ SRS, 2#7* ad EWARO—2] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
———ﬂ@ga S L 227.5|277.5|327.5|377.5(427.5|477.5
N BHE(kg)® | 24 | 2832 (353943
1 ~ 1. BBEREDAEFTHIENTEET,
AIFHA FERBTHRELTOY KIZS U7 LFEN DD SBLRET T
20 AATBBECORGEAYETS meran, . I PTErE =8
2 466@L[ 10] (RANERLEMAX07 ETE1) 22, “EBOBE FN— 2SI LTRETT,
[ [XIL—MBEIAFREELRIFT, i I3, BEMARRT DARICIIIMITHA REHBL TS,
T F T—=TIVBRYUBILOBIET — T IVCEREAEN OB NESICEEL TS0,
5. MAABRA DA SEAL T — T VBERAE LT ZRBIANE T (BN R IEED),

X6, 7 — T ILOBNHIFERIIRI0T T,

7. TL—FIDERIF0.2kgELS B F T,

A8 XNRA M YNETOEEERLET,

Z9. ) — RommEE DB &I RE— S RIRRADRESHEZ Ao

E10. ARIIE—5 % EICET (AR &L W OEEERS B /o) REECERMIARET T,
AN AFEALY T RUN/N—ANL MAEARVELTOETOT RS,
E12. U= R2mmDigE. 27TmmE BRI £,

TS-52> 592 [ TS-SH > 592 TS-SD > 602 | 355

0L (45.5)




@ {EECEHG
M E A

@ FRRE—FEIERAEE: U— K6, 12

T T WEZ - ITTE - NI - e
S: RL—FEFIV N: TL—F#L N: 7L—bEL 50 ~ 300 PN:PNP
mm_| [U:EZXR—ZEF | B: TL—FE | Z:RE—F0] H: 7—FMIE (50mmEYF) CC:CC-Link
(E—% EWfH13) DN : DeviceNet™
[EP : EtherNet/IP™
IPT :PROFINET
A GW:/OR—F&L*
X1 HERBRKIR / ZIVIZDINTIIP.337A2 T8 l\,  X4. OKRY Mr—TJILISTE#MT —TILTT,
%2, U— ROSBAMBOES (RE—H)ETEEEA. %5 DINL—ILIZDTIEP.600% TSR &, L SH | |_| |
X3 BABORSMBNOERETDIFSIIVI VI T7L  X6. U= NI T A HEEEFERATDIBEITERL T ES 0,
L2BOBERENWECT HMAIV 17N EISR @m R
(=IAN SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (77 VR)
- IPN:PNP _ N:BZLL 2V HE)
HEALE BERE—ORESE ON: DeviooNer™
T—5— 5607 Y JE—5 P PRORNET
SEERE 20480 /\)L 2 /B 70 e Gw:voK—FBL*
BUELERDEE +0.02 mm L 5o T
< S o A\ J—k6 - SD 1
ERE R—=IRT $12 2% N
R—=IWHRIU—F 12 mm 6 mm 2 mm w‘w \U—i\12* m Em
BEEEY 300 mm/sec| 150 mm/sec|50 mm/sec 3 zg N SD:TS-5D 1:1m
Ej:ca_mg JKEERRE| 50 kg 55 kg 60 kg ® o | ] Efﬁ-%ﬁj
=~ _|EBRME 85k | 185kg | 285k 0 | TERAFMUSA DEFEDIIE000kMTT,
BRAEMIH 250N 550 N 900 N 0 50 100 150 200 250 300 350 TFERAEICDNTOXEEEEIZLYS5000kmE FEY £ DT, Simigs
Z2bO—% 50 mm ~ 300 mm (50 mmEw F) HEE (mm/s) ZHR <7téb\
OXFE—>a>v 0.1 mmIAF = %
Ov FREERE +0.05° % k2 2 oo
op |KFERE Z FA—2+276 mm 52 = 4000
= EEEER Z hO—2+316 mm ﬁ 20 o # 3000 N\
= FEHERANE W56.4 mm X H71 mm w15 J=R6—— 2000
ﬁ r—JIVE B im/47>32:3m,5m 10m %10 1000
0
é X1 MRERICK B EEEEX SREN DY FT, 5 \\U F12— 0 5 10 15 20 25 30
BADRE— _J}H%EEJ777’&$ BLEE0 0 TIHRE i (kg)
SISO TIIP.336% TSRS, o %0 10; F;*’;" 200) 20300 350y T HBEMOSHISREICDONTIIP.3375 TSRS,
RE (mm/s
mEARdY ~O—5
= el Bk = bl Bk
TS-S2 KAV ML=/ TS-SD NV
TS-SH YE—bIYUR
SRD05 Z hL—FEFIL @D
BMAO-7+107
47
-l o =
JE5SHR ? %JEE I —— T TH T
g 10|
= B
— = ,ﬁ,@i@}i,i ffffff =
= B
R 2IRER —
(96.5) BE—— — -+ 8-M6x1.0
9. 78 S— BE15
#9250 (F =7 IVEE) L] Ry
\ — 147 (
‘ ——1 /j M4x0.7 &5 105 24 40 40 40 . geﬁ??;)gu
(r—7IVEZEHR) -Mbx1.
(TN ] = _ (o) AR
9| _ [ ¢/ il © Q) 3
™ ] I ~ = 1 I i @ © & @ l o
N o I . 1o " C____ "~ I I I gg o 277 3
L o6 J2 a[ L] E Ll N
‘ = =(7:339) |(5:3%9) © g ©)
56.4 N N (E3)
95 | 9 L1 (T5H6E) E—24 30
L RR . 130
L+40 (L —Ff) 45.5%2 [BMANO-Y 157
F T3> KRB TL—~ (T—F) 'V/|7‘_1X077 l/:le sﬁﬁ
vACll
HA T3 T~ ol ol O VR
BIREIC OV TISEIRSAEZ 2 8REEL, ;?_% M4x0.7 ©
—n- e =
& .
= Y TERLE6E) "
i o P WSy bk THEHER (2:1) #EA
2-06.6 20 .80 |
.| L AAETEHE CORMILIFEBVET,
pism| - 7 \E/ TRV EMAx0.7 B TRE12
—MBICARBBEGVE T, E BERREOZAFHTHIENTEET,
g ARFHA RERBTHRELTOY KICSUPLEEND DS RVRET T BRI EE L,
2. 1 — RommiBDIBEIE. RE— S UREADRESTE A,
23 K 330 — KommOWE, 27mmEB I £,
© A WA FO—2] 50 | 100 | 150 | 200 [ 250 [ 300 4. 7~ FNMYELOKIE. o~ TICAFEAEA BBV & SEEL TS,
] 1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433 gg: xﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁ?ﬁff/$§g;%§&}7owlﬁliﬁﬁtL'C;ﬁﬁﬁk?‘shi?(ﬁ%%/vﬁ?:"&e
L 280.5/330.5[380.5/430.5/480.5530.5 7. INISJEEJU’E—Q%%ﬁ‘ﬂ%o’mfbtL\i?(f)?tii%<fééb\o
— 5] e
f REGa™ a1 06 41145150 58 5 pxioiARIt L

356

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |




SRD05 #HAXR—XEFI ET—FLEIIIT
#245(7—JIES) L 455+2 EMALA-2  (5:338.%11)
B E—5f
(75358 | E7W || me—spmmta)
M4x0.7 R 5 2 = —+ =T
X0.7 & — 11—t
(7—7VEER) 95 4 P —
LN
T HI —— — a
oﬁl E 7
HT = i o
L~ =t
~ —] e S
BEA S = s s
o~
S Y
) 47105 24 |
146(FL—*fs _ 70.9
mé i BMWANO—2+107 56.4
i I—H — T
| () ] 2
— o 8-M6X1.0 15
\ g— ffffff G =4 @ b I R
1 CA . . (c) ) .
\ ‘ —— | O forsER Q 4M6X 108
n ‘ (96.5) - (AR
N =~
I | = 3370 [ @) ff
| 2 PR -
| oLl E—— @ || L ® SN EESEn
| 3 Al o,
— I o e} © © .|
= | & i | N o 4
T T
56.5 255 78 MaETE /| ®30 E
77232 KFHRBIRY 7L — NI 95 L e #
X7 T VNE: L — 2B/ F Y N8B Max0.7 &5 o ¢ 32 130
BIREICOVTIBRBSHAEEIsR LS,  (T—JVEER) 5 M4x0.7 6) 17
== @ 157
i]@ﬂa St TARIR(GE)
5 2 mAFy b HEEB
[l o -
20 . .
1 AUTEHECORILEYET, — 1 BSEREQAERTHIENTEET,
-o6.68L| 12 (ﬁﬁﬂﬁfmwmxo;éTEéu) HMALA=9| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 SMIFHA REHBTBREELTOY RICSUPILFEAND DAL IR
29668 | S A ern L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433 TTEALEE,
gy T IIEA AR, L 227.5277.5(327.5(377.5|427.5[477.5 2 HEEOMELA_ 2L CEECT
® - : : : : : D E3 EEMARRT HBRICIIMITHA FEHBLT S,
Iy B (kg)” 33 | 838 | 43 | 47 | 5.2 | 5.7 x4 4—TIEYELOBIZT—TIUIEBFHIENSHENESICEEL T LS,
] 335, MAABIIESD * BN LTy —TILEERE LT IBRICENET (B3
ES’?’ 22 FURES),
] 3E6. T—TJILDB/ S ¥RIFRI0T T,
37, TL—HIDERIF02KgEL A EF
#8. AN N YNETOERERLET,
9. U — F2mmAEDBEIE. R E— 5 ARAOREEERE S A,

TS-S2> 592 [ TS-SH»> 592 | TS-SD > 602 |

SE10. AEERE LY AN—N) MAEHROEL TOETDOTITEREE 0,
A U—R2mmDIBE, 27TmmEBI £,

357




S I HO4 254 KF—TIF1T

® Z:ECExG M @ FmRE— 5 AEIRAE
M E A

STHO4- T}

EFIV
S: ZFL—bETIV
R:&ZX—ZEF)V|

Oty NAHE —m@
05:5mm
10:10mm

(E—5ERfHT)

L :EZR—ZEF)|

$2

A7

NP:NPN
PN:PNP

ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™

(E—5EmAH